[lepBble npencTtaBreHusa o
MaTeMaTUu4YeCKoM SA3blKe




Yem, Ha Bawl B3rnsg,
OTNINYAKOTCHA MaTeMaTUKU oT
«HeMmaTemMaTukoB»?

MaTemMaTunkm oTnmydaroTcs oT TR o
A=Trv2
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R+b*=C
«HeMatTeMaTtTunkoB» TeM, YTO,

obcyxaasi Hay4Hble npobnemsl,
rOBOPAT APYr C APYromM M1 NULLYT Ha
0COOOM «MaTeMaTU4eCKOM
A3bIKEY.

[lerno B TOM, YTO Ha
MaTeEMaTUYECKOM A3bIKE MHOIMe
YTBEPXKOEHUS BbIMMAOAT ACHEe U

npo3pavyHee, YeM Ha OObIYHOM.
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RAKYyIO MaTeMmaTu4eckylto
3arnnMcb MOXXHO BCMTOMHUTD,
npo4tsa criosa 6bacHu U.A.

KnLing (éKBa TET» ?
7 TOO MY3bIKaHTOM ObITb,

G
4/ Tak HapoOHO yMeHbe
OB U ywm BalwmX NOHEXHEN, -
¥ /& Wm oTrBeuaet ConoBew. -
%7 A Bbl, ApY3bSl, KaK HI
\ caauTecChb,

2. o+~ ®5gs’ Bce B My3blKaHTbl He

[lepemecTuUTenbHbIN 3aKOH CIOXXEeHUA:

at+t6=6+a




MaTemMaTuyeCKum A3bIK 60nee
YEeTKUWN, ACHbIN, EMKUU, YeM
OObIYHbIN PA3roBOPHbIN A3bIK

Ha 0OblYHOM 5A3bIKe roBOpPAT: «OT
nepemMeHbl MECT CnaraemblX CyMma He
MEHAETCA».

Cnblwa 3To, MaTeEMaTUK NMULLET (M TOBOPUT):
a+b=>b+a.

OH nepeBoaUT BblCKa3aHHOEe
yTBEPXKOEHNE HA MaTeMaTUYECKUM A3bIK, B
KOTOPOM MCNOJSIb3YKTCA pa3Hble YNCNA,
OyKBbI (MepeMeHHbIe), 3HaKu
apudpmeTnyecKux 4eUCTBUMN, UHbIE
CUMBOJbI.
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MaTemaTunyeckas peyb

/\

MMNCbMEHHas YCTHAsA
F ByKBE v X
r Uncna * TEPMUHbBI U NOHATUS
» 3HAKW (cnaraemoe, cymma,
apudmMmeTnyecKkmnx ypaBHEHME, MHTEerpan u
NEenNcTBUA T.M.)

» CneuymanbHble
obo3HavyeHuna ang
N3BNEYEHNs1 KOPHS U3
ymcna, BO3BedEHNSA B
CTeRSHb U-T.H.

*» MatemaTnyeckue
yTBEpPXOeHnsa
(aKCUOMBbI, NEMMBbI,
Teopembl U T.4.)




FA3bIK MaTeMaTUKu - 3To
NCKYCCTBEHHbIWN,
cbopmarnbHbIN A3bLIK, CO
BCEMMU ero HegocTaTkaMm
(HanpumMmep, manon
OOpa3HOCTbLIO) U
AOCTOMHCTBaMW
(Hanpumep, CXXaToCTbIO
onucaHus).




MaTemMaTnyeckum A3bIK
o0beaANHSAET HaykKu U Hapopabl,
NMOTOMY 4YTO OH YHUBepcCarneH

* Deux fois trios font six (dopaHLy3CK1N)
* Two multiply three equals six (aHrMMNCKNI)

* Zwei mal drei ist secks (HeMmeLKnn)
* Tlyp W3 NWT3IM3 MAXbY Xbl (a4bIreCKNN)

O yem upget peyb ???

A 3Ty 3anuCb NOUMYT B NNOOOM
CTpaHe:

2:3=6




1HIVIIMVUV Yy GV TIprIvienivil D

MaTeMaTU4YeCKUN A3bIK Ha
Do)
Ne 2.4 (a;0)
Ne 2.6 (a;0)
Ne 2.8 (a;0)
YctHO N2 2.11 (a;0)
YcTtHO Ne 2.12 (a;0)
Ne 2.14 (a;0)
Ne 2.16
Ne 2.20 (a;0)




[lomallHee 3agaHue

Y4eOHUK:
npo4ynTaTb n.2.

3aJavyHuK:
Ne 2.1 (B;r)
Ne 2.4 (B;r)
Ne 2.6 (B;r)
Ne 2.8 (B;r)
Ne 2.20 (a;0)




